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Cau I (2 diém)
1/ Giéi céc phuong trinh:

a/ 2x-1=0
. b/ x2—3x+2=0
2/ Giai h¢ phuong trinh:
3x+2y=2
) 2x-y=6
Cau I (2 diem)
Cho biéu thic:
Az{\/Zﬂ_\/Zu ( L e
e (a>0,a#l,a#4)

1/ Rit gon biéu thirc 4
2/ Tim gid trf cla a dé AVETI=o R 3
Cau I (2 diém) ) . %

Trong mit phing v5i hé ton 45 Ory, cho Parahol (P):y =2, diém A(2:0). dudmg

thing d : y=3x -2 va dudng thing d,: y=(2a+Dx—a".
1/ Viét phuong trinh dudng thiing di qua diém A va song song V6i dudng thing d.
>/ Tim a d& dudng thing d, cht Parabol (P) tai hai diém phan biét M, N'cd
hoanh do 14n luot 12 x,x, thoa man hé thic :
x(I-x)+xn(-x)=a
Cau VI (3 diém)

Cho tam giac ABC ¢
cho didm M, N, P lan lugt 12 trung diém ciia BC, BM va

tai 0.
1/ Chimg minh tir gidc ABMD nbi tiép dudng tron.

2/ Ching minh tir gi4c MPQD 13 hinh binh hanh.
4
3/ Chimg minh BC* = 5AC.CQ

an tai 4 (A <90%). D1 chén dudng cao clia tam gidc ke th B,
BD. Tia NP cht canh AC

Cau 'V (I diém)

Cho x>0,y>0 ) <2 Tim gia tri nho nhét cia bidu thie:

hoa man diéu kién x+ )
1 3
Pl —mlitie 5
FTaE o)
Hit

Hoc sinh khong digoc st dyng ai ligu. Gidm thi khong

gidi thich g1 thém.

.86 bdo danh:.

Ho v 160 thi SIHR: oo cosseeses v By
. Chit ki gidm thi 2 oo

Chiz ki gidm thi I:
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CauY Dip din va hudng din chim_ Didm_
| Tacd 2-1=0e2z=lex "
Phuong trinh c6 a-+b+c =0 0,25
Phuong trinh c6 ¢6 hai nghiém x =1; x=2 025
Sx+2y=2 [7x=14 By, S
- =6 y=2:-6 0,5
x=2 ; a5
c{y:_zz Hé 6 nghiém (x;y)=(2;-2) z
o |a(Har) Ja+a [ T ): (@-D-(a=4) Va-(Ja-1, 5
i Va2 Va-1\{Ja-1 Va) Wa-2Wa-) (a-1a :
R 025
Na-2)a-1) (a-1a Ja=2 il
w2 e SO S 05
[
Ja=-1() 2
o —Sa=— 05
JZ:% 9
4 e
IIU1 |Dudngthing A song song véidnéncé PT : y=3x+m (m#-2) 025
Durong thiing Adi qua diém A(2;0)= 6+m=0cm=-67-2 0,5
Pudmng théing A ¢6 PT : y=3x-6 025
12 | Phuong trinh hoénh dg giao diém ciad va (P) 1a :
2 =Qa+1)x-a* & ~(2a+Dx+a’ =0 (1) 025
Puéng thing d, cét Parabol (P) tai hai diém phén biét M, N
| & phuong trinh (1) ¢ hai nghiém phin bi¢tx, %,
1 025
 4=(2a+1) ~4a* =4a+1>0a>-2 ().
X+ % =2a+1
Vi Bk (*) Theo dinh Iy Viét : {x‘x G 025
%
Tac : x,(1—%,) + %, (1= %) =@ < ( +3%)) =205 =a = 2a+1-2a' =a
a=1(I'1m (*) 025
&2 -a-1=0= =a=l
£ a==3(0)
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V& diing hinh e
Taco
4ABC cin dinh A va MB=MC
= AM L BC= BMA=90" (1) N3
BD la dubng cao ciia A4BC
= BD L AC = BDA=90" (2) 02
Tir (1) va (2) = Ti gide ABMD ndi
tiép dudng tron 025
1v/2 |Taco:
MB = MC, PB=PD = MP 14 dudng trung binh ciia tam gidc BCD. 025
= MP//CD= MP//DQ (1) 025
4 NB=NM, PB=BD= NP1 duéng trung binh ciia tam giéc BMD
7, = NP//MD = PQ//MD(2) 0,25
Tix (1), (2) =t gide MPOD 12 hinh binh hanh 025
Vi3 =
Theo CM trén ta c6 ABMD noi tiép vO NQ/MD=> ABNQ ndi tiép, 0,25
. BC. 4
= AABC va ANQC déng dang = Q—g = Ng < BC.NC=ACQC (). 9,25
~—1"Ta s MB=MC;NB=NM=BC= %NC = BC?= gecwc @ 025
Te(),@ =B -2ac0c (e
v ey L 1 i [
3i P= S +
B Bﬁnd,mp ErSTATd (x’+y2 MJJ{ZW{WH'V] 0
Ap dung céc bat ding thic
BB T 1 ol iao Ve 0520
a'b a+b ab (a+tb) a
- = o e 10
§: P>————+——+22———
Tacéd: P R ) ) 0,25
o W, g
i i ——>-—nén P2—+2==>
Vi x+y<2 & (x+y) —4‘:’(x+y)z R o 3 0,25
x=y
Bing thirc xay rakhi vachikhig 1 _ & x=y=1
Vay minP:%@uyd e
GHICHU :

~ Néu hoc sinh 1am bai khong gi6
nh khéng c6 hinh v& hodc vE hinh sai thi khong chdm céu nay

aép dn

_ Péi véi cau IV: Néu hoc si

ng nhu dép 4n ma ket qué vin diing thi vin cho diém ting phan nhu




